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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 KÖZÖSSÉGI BESZÉLGETÉS  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.04.11 . 

 Helyszín: Bakonybél Tájház 

 Rendezvény megnevezése: Közösségi beszélgetés 

 Résztvevők: közösségfejlesztő, és aktív korú lakosság és az idősebbek is 

 A  rendezvény  célja:  A  közösségi  interjúk  során  szerzett  tapasztalatok,  feltáruló  értékek  és 
 közösségi problémák megbeszélése 

 Téma:  a  településen  régebben  megrendezett  események,  régen  működő,  de  már  megszűnt 
 szervezetekről  (pl:  a  településen  működő  első  virágosítók  közössége,  Bakonybél  Kulturális, 
 Sport  és  Közműfejlesztési  Alapítvány),  valamint  a  jelenleg  is  működő  civilekről,  szakkörökről, 
 (Guzmics  Izidor  Egyesület,  Monostori  Alapítvány,  Bakonybéli  Önkéntes  Tűzoltó 
 Egyesület)illetve  azok  tevékenységéről,  valamint  azon  meghatározó  személyek  munkáiról,  akik 
 az  elmúlt  50-60  évben  sokat  tettek  a  közösség  történetének  feltárásáért,  az  összefogásának 
 sikeréért.  (Kopácsi  Sándor  közgazdász  –  díszpolgárunk,  Cseh  Tamás  dalszerző-  díszpolgárunk, 
 Réz István Pista bácsi fafaragó-faművesünk,) 

 A  beszélgetés  tárgya  az  általuk  készített  leírások,  dokumentumok,  adatok  átbeszélése, 
 megosztása volt. 

 Vezette: Gazdag-Miklós Anikó közösségfejlesztő munkatárs és a Resze Zsuzsanna 
 közösségszervező munkatárs 

 A TOP 531 egyik legfontosabb célkitűzése a fejlesztések integrált módon történő megvalósítása  , 
 a  megvalósítás  során a  közösségi akciók, tevékenységek,  események, programok, folyamatok 
 megvalósításánál  a közművelődési, a projekt célkitűzéseivel releváns szervezetek való 
 együttműködés. 

 Jelen közösségi beszélgetéshez több másik szervezettel, kulcs -emberrel  együttműködve 
 tartottuk meg, az általuk által adott adatok, összefoglalók segítségével. 
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 A  beszélgetés  során  a  jelenlévők  is  bekapcsolódhattak  a  település  közösségi  tevékenységének 
 történeti  feltárásába.  Szó  volt  a  régen  működő,  de  már  megszűnt  szervezetekről  (pl:  a 
 településen  működő  első  virágosítók  közössége,  Bakonybél  Kultúrális,  Sport  és 
 Közműfejlesztési  Alapitvány),  valamint  a  jelenleg  is  működő  civilekről,  szakkörökről, 
 (Guzmics  Izidor  Egyesület,  Monostori  Alapítvány,  Bakonybéli  Önkéntes  Tűzoltó  Egyesület) 
 illetve  azok  tevékenységéről.  Ezen  szervezetek  által  összegyűjtött,  szolgáltatott  adatok  sok 
 segítséget  nyújtottak  a  településen  működő  korábbi  közösségi  életről,  közösségi  munkáról.  A 
 találkozó  során  kirajzolódott  a  település  elmúlt  száz  évének  ez  irányú  eredménye,  sikere,  mint 
 például  a  település  országos  ismertsége  és  jó  hírneve.  A  közösségi  beszélgetés  lehetővé  tette, 
 hogy  a  résztvevőkkel  áttekintsük  a  faluban,  azon  meghatározó  személyeket,  akik  az  elmúlt  50- 
 60  évben  sokat  tettek  a  közösség  történetének  feltárásáért,  az  összefogásának  sikeréért. 
 (Kopácsi  Sándor  közgazdász  –  díszpolgárunk,  Cseh  Tamás  dalszerző-  díszpolgárunk,  Réz 
 István Pista bácsi fafaragó-faművesünk, stb.) 
 A régebbi időszakok  időszak még kevésbé dokumentáltak,, ami azt jelenti, hogy a projekt 
 keretében ennek  feltárása is egy sikeres tevékenység lehet a megvalósítás során. 

 A település régebbi közösségi progjainak megismerésével erősödik a közösségi 
 felelősségvállalás, az elköteleződés , a csoportok bevonódása, és  a motiváció közösen 
 elfogadott cselekvések beindítása. 

 A fenntartható társadalmi-gazdasági fejlődés érdekében erős, integrált helyi társadalmakra van 
 szükség,amelyek képesek az új kihívásokra, a helyi erőforrásokra és a társadalmi, kulturális 
 hagyományokra épülő adekvát válaszokat kidolgozni és azok szerint cselekedni. 

 Az ehhez szükséges társadalmi együttműködés erősítését értük el folyamatosan a közösségi 
 beszélgetések közösségi munkamódjával, a közösség igényeinek feltárásával. 

 Programunk a helyi közösségek közös vagy éppen eltérő múltjában rejlő értékek feltárásával és 
 közre adásával, tanulságainak mai adaptálásával segíti a jelenbeli megismerési és elfogadási 
 folyamatokat, erősíti az azonosulást és a bevonódást. 

 A program hozzájárul  a projekt célkitűzéseinek eléréséhez: társadalmi együttműködés 
 szintjének emelése, a társadalmi felelősség erősítése, az ismereteknek, képességeknek, 
 társadalmi-közösségi kapcsolatoknak,erősítése  amelyek birtokában – a közmegegyezésnek 
 megfelelő módon, a közjó érdekében – a közösség tagjai sikeresen cselekedni tudnak. 
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 A közösségi találkozó témája összhangban van az ITS 3.3.4 pontjával, valamint  igazodik a 
 Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A  jelenlévőket  kértük  fel  arra,  hogy  elhangzottakat  adják  át  a  település  többi  lakójának  is,  akik 
 nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón  való  részvételhez.  A  településen 
 található információs pont hirdetőtábláján ezen  beszámoló elhelyezésre került. 

 Bakonybél, 2019.04.11. 


